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[image: ]Pour toutes les questions il n’y a qu’une seule bonne réponse à chaque fois.
Je coche la bonne réponse. 
 ☒
Si je veux corriger une réponse, j’entoure ☒
la réponse que je veux garder.
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» EXERCICE 2

Vous allez écouter 2 fois un document.
Vous écoutez une émission a la rad
Lisez les questions. Ecoutez le document puis répondez.

@  Uentreprise américaine Google a lancé idée d'une nouvelle..
A 1 forme de réunion au travail.
8 [ maniére d'uilser les bureaux.
€ O organisation du traval  distance.

@ Dans Fentreprise Sanofi la nouvelle organisation concerne...
A O uniquement les chefs.
8 [ les chefs et les employés.
€ O uniquement les employés.

@ Quel est Fobjectif prncipal de cette organisation ?
A ] Limiter les retards et [absentéisme.
8 [ Améliorer uilsation des espaces de travail
€ [ Créer des salles de réunion supplémentaires.

@  Dufait de cette organisation, les employés...
A O rentrent parfois travailer chez eux
8 [ louent des espaces pour travailler tranguillement.
€ O organisent leurs rendezvous & fextérieur de lentreprise.

@  Chez les employés, cette organisation peut...
A O] entrainer des confits
8 [ étre source de fatigue.
© O diminuer la productivité

@  Comment les employés les plus agés réagissentils & ce systéme ?
A 1l protestent et refusent de adopter.
8 [ lls sadaptent méme s ca ne leur plait pas.
O s sinquiétent pour leur avenir professionnel.

@  Lajournaliste estime que les htels de travail..
A O faciltent la mise en place du travail distance.
8 [ renforcent les capacités d'adaptation des salariés.
© O favorisent la confusion entre vie privée et vie professionnelle.

9points

spoint

1point

1point

15point

15point

1point

25points

s sow.am 52

dem DELF B2 tout publc:

Page3sur1a




image2.png
oucaion DE LI
EDUCATION





